
Ювілей професора Садової Уляни Ярославівни

Уляна Ярославівна народилась 19 квітня 
1961 року в місті Львів. Маючи взірець батька як 
педагога і лідера львівського освітнього середови-
ща, вона змалечку виховувалась у традиціях 
любові до книг, науки, традицій і нового знання. 
Вищу освіту в галузі знань економіки здобула у 
Львівському державному університеті ім. І. Франка 
(нині – Львівський національний університет імені 
Івана Франка). Після завершення навчання певний 
час працювала практиком ревізором-бухгалтером. 
Отримала досвід управлінської діяльності у Львів-
ській обласній раді. Надалі трудовий і творчий 
шлях Уляни Ярославівни пов’язаний з наукою, де 
її активність, працелюбність і постійний розвиток 
дозволили досягнути значних результатів та 
отримати визнання в науково-освітніх колах усієї 
України.

З 1987 року Уляна Ярославівна навчалась в 
аспірантурі Інституту економіки АН УРСР. У 
1991 році захистила кандидатську дисертацію. 
Надалі активно займалась науковою діяльністю, 

зокрема з актуальних питань формування трудового потенціалу населення та 
розвитку ринків праці. Новаторське бачення керівника Інституту регіональних 
досліджень Мар’яна Долішнього надало Уляні Ярославівні можливість в активній 
співпраці з Любов’ю Казимирівною Семів займатись новітніми напрямами 
досліджень у соціально-економічній сфері.

У 2001 році Уляна Ярославівна розпочала навчання в докторантурі. Її 
дисертаційне дослідження ««Формування соціальної політики та механізм 
її реалізації в регіоні» (2008) та монографія «Соціальна політика в Україні: 
регіональні дослідження і перспективи розвитку» (2005) дотепер слугують 
взірцем колосальної наукової праці, яка охоплює як класичні підходи до 
виконання наукового дослідження, так і новітні з прогресивним поглядом на 
вирішення проблеми. Ідеї темпології в соціальній політиці та економіці, розкриті 
в дослідженнях Уляни Ярославівни, донині формують цілий нерозкритий пласт 
соціально-економічних досліджень для вітчизняної науки.

Новий етап наукової і трудової діяльності розпочався у 2009 році, коли Уляна 
Ярославівна створила відділ соціально-гуманітарного розвитку регіону в структурі 
Інституту регіональних досліджень НАН України. Сформувавши штат молодих і 
досвідчених науковців, почала активно займатись міграційною проблематикою, 
питаннями соціально-демографічного потенціалу, трансформації ринків праці, 
соціально-економічної захищеності населення, соціокультурного розвитку та ін. 
У фокусі аналізу, окрім глобальних і макротенденцій, особлива роль відводилась 
регіонам України, зокрема Львівщині і Карпатському регіону України.

Окремо слід відзначити талант Уляни Ярославівни використовувати свої наукові 
знання в освітній діяльності. Студенти Львівського національного університету 
імені Івана Франка, Львівського регіонального інституту державного управління 
НАДУ при Президентові України, Національного університету «Львівська 
політехніка» у різні періоди мали можливість слухати її лекції.
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Уляна Ярославівна має дар об’єднувати навколо себе активних науковців, 
залучати студентів до наукової діяльності. Її працелюбність і наснагу підтверджує 
наукова школа, сформована багатьма аспірантами і докторантами. Лише за 
останні два роки під її керівництвом було захищено 4 докторські і 2 кандидатські 
дисертації.

З 2016 року Уляна Ярославівна працює на кафедрі теоретичної та прикладної 
економіки Національного університету «Львівська політехніка», продовжуючи 
працювати в ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН 
України» за сумісництвом. У новому освітньому середовищі вона розвиває науковий 
напрям соціально-гуманітарних досліджень, очолюючи Науково-дослідний Центр 
соціальної й демографічної політики та управління «ДЕМОС». Вона продовжує 
активно співпрацювати з іншими науковцями в царині досліджень економіки 
людини, зокрема академіком Е. М. Лібановою (Інститут демографії та соціальних 
досліджень імені М. В. Птухи НАН України), д. е. н., проф. О. С. Гринькевич 
(Львівський національний університет імені Івана Франка) та ін.

Наразі проблематика наукових досліджень Уляни Ярославівни розширюється 
до питань безпеки середовища життєдіяльності людини з реалізацією потужного 
проєкту «Розвиток біоекономіки Західного регіону України: виробництво екотари 
з біодеградабельних полімерів» у співпраці з Львівською обласною державною 
адміністрацією в межах Програми підтримки секторальної політики Міністерства 
розвитку громад та територій України.

Важко перелічити всі наукові здобутки Уляни Ярославівни. Це неймовірна 
Людина, науковець, освітянин, керівник, мама, дружина і донька…

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» і колектив Інституту 
щиро вітають Уляну Ярославівну з ювілеєм. Ми віримо, що для науковця такого 
рівня здобутий досвід і знання визначають новий початок творчої діяльності. 
Завдяки Уляні Ярославівні українська наука соціальної економіки набула 
потужного розвитку завдяки формуванню методології міграціології, соціальної 
аналітики і прогнозування.

Ми щиро вітаємо ювілярку, бажаємо Многая Літа, здоров’я, натхнення для 
нових здобутків.

Надійшло 28.04.2021 р. 
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